
Perilica crnog posuđa GS 630

MALI, SNAŽNI PAKET

GS 630 – najmanja perilica crnog posuđa na svijetu 

Winterhalter nudi idealno rješenje za pranje pribora u malim 

kuhinjama ili u uskim prostorima. GS 630 je najmanja perilica 

crnog posuđa na svijetu. Kao kompaktna verzija potpultne 

perilice, ona nudi izvanredne rezultate pranja sanduka prema 

euronormi, pladnjeva, GN posuda, podložaka i filtera za  

masnoću. Prema potrebi, u perilici GS 630 moguće je oprati 

i ostalo posuđe kao i pribor za jelo.

Najmanja perilica crnog posuđa odrađuje veliki posao u ugo-

stiteljstvu, pekarama, mesnicama i općenito ugostiteljskoj in-

dustriji. Ona radi higijenski i ekonomično te istodobno štedi 

vrijeme. Brojnim inovativnim rješenjima perilica GS 630 udo-

voljava najvećim zahtjevima i postavlja mjerila u pogledu 

kvalitete. Jednostavna je za rukovanje, nudi higijensku sigur-

nost i osigurava savršene rezultate pranja i kod tvrdokornih 

onečišćenja. Jednostavan pristup servisu zaokružuje servisni 

paket GS 630.

Bez obzira na to radi li se o ugostiteljstvu, pekarama, mesni-

cama ili općenito ugostiteljskoj industriji uz odgovarajuću 

vrstu posuđa i onečišćenja, Winterhalter nudi i košare, proi-

zvode za pripremu vode i sredstva za pranje.



Savršen rezultat pranja i higijenska sigurnost

Sustav pranja sastavljen od gornjih i donjih ruku koje se okreću, 

maksimalno pokriva površinu pri istodobnoj najvećoj mogućoj 

dinamici. Uz standardni program na raspolaganju su i intenzi-

van i kratak program, koji se mogu odabrati ovisno o stupnju 

onečišćenja posuđa. Higijensku sigurnost omogućuje četvero-

struki sustav filtriranja vode za pranje s Mediamatom.

Jednostavno rukovanje:

Svaki je pokret rukom promišljen: upravljanje jednom tipkom  

kodirano bojama, bez natpisa, idealno je rješenje osoblju  

za pranje posuđa koje se često mijenja. Provjereno WPS pro-

gramsko upravljanje nudi dodatnu udobnost poput prikaza 

trenutačnih temperatura spremnika i bojlera ili nedostatak 

sredstva za pranje i ispiranje. Položaj za namještanje vrata  

je rješenje koje štedi prostor za prozračivanje unutrašnjosti 

perilice na kraju radnog dana.

Kvaliteta i održavanje perilice

Visoki zahtjevi za kvalitetu materijala i preradu osiguravaju 

dugovječnost. Perilica GS 630 je prikladno opremljena zašti-

tom od mlaza vode IPX5. Automatski program samočišćenja 

olakšava održavanje perilice te štedi vrijeme i troškove. Ruke 

pranja s mlaznicama koje se ne mogu izgubiti mogu se poje-

dinačno izvaditi za čišćenje, kao i sve druge komponente  

sustava filtriranja vode.
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Potpunim zakretanjem nožica visina 
stroja smanjuje se za 4 mm.
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Tehnički podaci

GS 630
Broj programa 3
Teoretski kapacitet 1 / 2 / 3 [Košare / h] 38 / 29 / 12 
Potrošnja vode
Zapremnina spremnika [l] 25
Potrošnja vode za ispiranje po ciklusu pranja*2 [l / košara] 4,4
Temperature
Temperatura spremnika [°C] 60
Temperatura ispiranja [°C] 85 (65)*1

Unutarnje dimenzije košare [mm] 630 x 465
Podaci električnom priključku
Ukupne priključne vrijednosti / osigurač Pogledajte donju tablicu
Optočna pumpa (P1) [kw] 1,5
Zagrijavanje spremnika [kw] 5,3 
Grijač bojlera [kw] 5,3
Ostali podaci
Maks. temperatura ulazne vode [°C] 60
Potrebni hidraulični tlak vode bez / s pretpranjem hladnom vodom [bar] 1,0 – 6,0 / 2,5 – 6,0 
Zaštita od prskanja IPX5
Težina neto / bruto [kg] 105 / 120 

Napon Osigurač
Ukupna priključna vrijednost Standard

Bojler 10,2 kW / spremnik 5 kW
Zemlje

380 V – 415 V / 3 N~ 50 – 60 Hz 16 A 7,1 kW diljem svijeta
200 V / 3~ 50 – 60 Hz 25 A 6,6 kW Japan
380 – 415 V / 3 N~ 50 – 60 Hz 16 A 8,7 kW Australija
230 V / 3~ 50 – 60 Hz 20 A 6,6 kW Belgija

Električne vrijednosti
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*1 Opcijski prebacivanje temperature 
*2  Neobvezujući podatak. Stvarna potrošnja vode za ispiranje može ovisiti o uvjetima na mjestu ugradnje.
Sve ostale vrijednosti pogledajte na web-stranici i apl.


